
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D'AULA	(1):	INIZIATA	LA	SEDUTA	DI	QUESTION	TIME
DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	–	M5S
SOLLEVA	ECCEZIONI	PER	IL	MANCATO	INSERIMENTO	DI	UN
PROPRIO	ATTO
1	Dicembre	2015

(Acs)	Perugia,	1	dicembre	2015	–	Si	è	aperta	a	Palazzo	Cesaroni	la	seduta	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria.	I
lavori	sono	iniziati	con	la	discussione	delle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time).	Prima	dell'illustrazione
degli	atti	il	capogruppo	del	Movimento	5	Stelle,	Andrea	Liberati,	è	intervenuto	per	stigmatizzare	il	mancato
inserimento	di	un	atto	ispettivo	del	suo	gruppo,	relativo	alla	presidente	della	Giunta,	Catiuscia	Marini,	nell'ordine	del
giorno	odierno.	La	presidente	Porzi	ha	replicato	spiegando	che	l'atto	in	questione	è	solo	sospeso,	in	attesa	di	un	parere
legale	sulla	sua	ammissibilità.	

GLI	INTERVENTI.	
ANDREA	LIBERATI	(M5S):	“una	interrogazione	del	Movimento	5	stelle,	su	uno	dei	temi	cruciali	per	questa	region,	è
stata	sospesa	e	congelata.	L'Umbria	è	quella	cosa	che	gira	intorno	alla	Coop,	ma	questo	non	si	può	dire.	C'è	un	atto	di
lesa	maestà,	da	parte	nostra	verso	il	presidente	della	Giunta,	a	cui	abbiamo	chiesto	se	esistono	conflitti	di	interessi.	Da
8	mesi	le	chiediamo	di	dimettersi	da	LegaCoop,	ma	da	8	mesi	non	abbiamo	risposta.	Il	punto	non	è	solo	la	doppia
pensione	ma	quanto	questa	Assemblea	legislativa	vuole	essere	autonoma.	Si	tenta	in	ogni	modo	di	comprimere	il
dibattito,	non	a	causa	della	presidente	dell'Assemblea,	ma	dell'ingombranza	politica	della	presidente	della	Giunta”.	

La	presidente	DONATELLA	PORZI	ha	spiegato	di	non	aver	inserito	l'interrogazione	all'ordine	del	giorno	in	quanto	“è
emerso	il	dubbio	che	ci	fosse	un	profilo	di	inammissibilità.	Sono	stati	fatti	dunque	degli	accertamenti.	Aspetto	di	avere
in	mano	un	parere	legale	su	cui	discutere.	Fino	ad	allora	non	convocheremo	l'Ufficio	di	presidenza	su	questo
argomento.	È	comunque	facoltà	del	presidente	dell'Assemblea	compilare	l'ordine	del	giorno	e	stabilire	quali
interrogazioni	inserire.	L'atto	ispettivo	del	M5S	è	solo	momentaneamente	sospeso	e	non	cassato.	Torneremo	a	parlare
di	questa	vicenda	quando	avremo	il	parere	legale	sulla	materia”.
ANDREA	SMACCHI	(Pd):	“Per	evitare	che	venga	strumentalizzato	anche	il	question	time,	le	chiedo	di	azzerare	le
riprese	svolte	fino	ad	ora	per	iniziare	la	registrazione	con	la	seduta	dedicata	alla	effettiva	discussione	delle
interrogazioni	a	risposta	immediata.	MP/

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/lavori-daula-1-iniziata-la-seduta-di-
question-time-dedicata-alle	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/lavori-daula-1-iniziata-la-seduta-di-question-time-
dedicata-alle


